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Aufgabe 30 (2 Punkte fiir Vorrechnen)

: ¥ .. DIESE WICHTEL
TURING-MASCHINE

(WTM) WIRD EUCH

ELFEN NOCH DIE

GANZE ARBEIT
ABNEHMEN!

ODER SIE IST GERADE IN
EINEM GESCHENK-
ZUSTAND. DANN LAUTET
EIN GLOCKEHEN UND EIN
GESCHENK WIRD
AUSGEGEBEN

e

DANN KANN ICH MIR JA
AUSRECHNEN, £B SIE DIESES
JAHR EIN GESCHENK

PRODUZIERT
—

SIE FUNKTIONIERT WIE EINE DTM- SIE HAT
WHAM~-ZUSTANDE UND

GESCHENKZUSTANDE. AUF EINGABE DES
JAHRES SPIELT SIE ENTWEDER "LAST

CHRISTMAS!' IN EINEN WHAM-ZUSTAND.---
4 W HAM!

ICH LASSE EUCH DIE
BESCHREIBUNG DA- PANN
WISST IHR JA WIE SIE
FUNKTIONIERT

Elektronische Abgabe
bis 9. Januar 2008, 9 Uhr
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wieD DER PLAN DES ELFEN AUFGEHEN...7




Aufgabe 31 (2 Punkte fiir Vorrechnen)
Beweisen oder widerlegen Sie folgende Aussagen.

1. A<,,B& A< B
2. A<, BundB<,,C=ANB<,,C
3. A< Bund B<; C = ANB<;C

Aufgabe 32 (2 Punkte fiir Vorrechnen)
Die Menge A ist rekursiv aufzihlbar. Beweisen oder widerlegen Sie folgende Aussagen:

1. Jede Teilmenge C' von A ist abzihlbar.
2. Jede Teilmenge C von A ist rekursiv aufzihlbar.

3. Jede endliche Teilmenge C' von A ist rekursiv aufzidhlbar.

Aufgabe 33 (1 Punkt fiir schriftliche Losung)
Welcher der folgenden Mengen ist rekursiv? Begriinden Sie ihre Aussage.

1. {(M)| Es gibt mindestens eine Eingabe, fiir die M hilt }
2. {{M)| M akzeptiert Eingabe (M)}
3.

4. {

Aufgabe 34 (1 Punkt fiir schriftliche Losung)

Beweisen oder widerlegen Sie folgende Aussage fiir die Beschreibungs-Komplexitit K (x;), wo-
bei x1, x5, . . . unendlich viele unterschiedliche bindren Zeichenketten sind.

Es gibt eine Zahl ¢, so dass fiiralle i € {1,2,...}

—

(M)
(M)
(M)| (M) enthélt die zwei Zeichenketten 01011 und 11001 }
(M)

M)| L(M) ist unendlich groB }

K(z;) <c.



